=HEGE

LA PASSION D'INNOVER

Kit roues frontales

Rév. 03/25

3225 : schéma éclaté

Page 1/2

rou pour
securiser
le pion

lors de son
repos




=HEGE

LA PASSION D'INNOVER

Kit roues frontales

Rév. 03/25

3225 : Nomenclature

Page 2/2

ARTCLE DESCRIPTION QTE
1 Support droit soudé, roue frontale 1
2 Soudée gauche 1
3 Roue de jauge 1
4 Ecrou frein M12 6
) Vis H M12 L30 6
6 Rondelle M12 2
7 Bride roue de jauge, Zinguée 2
8 Manette indexable M12 2
9 Vis TH M10 L90 2
10 Ecrou d embase M12 2
11 Vis TH M8 L75 2
12 Demie-butée angulaire 45° 4
13 Axe de blocage 2
14 Goupille 5x32 2
15 Vis H M8 L35 5
17 Rondelle M10 4
18 Ecrou frein M10 2
19 Rondelle M08 2
20 Ecrou frein M8 6
21 Biellette de sécurité Attelage Catl 1
22 3-Point Tube 180 1
23 Axe 3-point D19 L110 (L utile 80) 1
24 Goupille @9 ]

Le kit roues frontales posseéde une option :
- le dispositif de butée angulaire




	Schéma éclaté
	Vue de mise en plan5

	Nomenclature
	Vue de mise en plan6


